

教員，而 G.C. 的社長亦承諾在財力方面支援，幫助留學，就這樣展開求之不得的機會。東京醫科齒科大學的齒學部係為日本國立最高權威的學校。最初開始時只是私交的好友，結果發展到與公事有關聯的交際，實在很幸運也。

民國 62 年左右，東京醫科齒科大學根管治療學的主任教授，後來接任附屬醫院院長的砂田今男教授來台。他是根管治療學的世界權威，和他們伉儷在中山北路的地下室某酒吧，交杯喝酒、歡談之中成為好友，而開始和他交往，後來遣送藍萬烘醫師去他的大學留學兩次，並依他的學問及力量，援助藍醫師獲得博士學位，也為台大確立根管治療科的權威。

得到這兩位教授的厚意，東京醫科齒科大學成為留學日本的據點，接受我方派遣的留學教員。以獎學金留學的，有武田、鹽野義財團兩位及依我個人的交情 G.C. 牙科材料公司給的一位，還有台大醫院買進水平治療椅的森田公司東京支店給的一位，和另外依私費留學的也予接受。

本校畢業的教員去東京醫科齒科大學進修的，有民國 59 年楊博正醫師獲得武田獎學金專攻口腔外科，簡秀雄醫師獲得鹽野義財團的獎學金去進修保存學，61 年謝季全醫師以 G.C. 公司的獎學金去進修補綴，64 年藍萬烘醫師得到牙科治療椅公司的森田獎學金，5 年後以鹽野義獎學金共計二次去學根管治療學等，各個都學成歸校服務。又郭英雄醫師當完本科的總住院醫師，即於民國 62 年榮獲武田五年長期獎學金進入東京醫科齒科大學齒學部的大學院（研究所）、在增原教授的指導下，進修植體材料及口腔外科，以優秀的成績畢業大學的課程，並取得博士學位，於民國 67 年返母校服務。此外，有台